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Einladung zur 
öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates  

am Mittwoch, den 16.02.2022, 19:00 Uhr, Gemeindehalle 

Tagesordnung:  

1. Protokoll der letzten Sitzung 
2. Bürgerfragestunde 
3. Bausachen: 

a) Bauantrag Königsbergerstr. 33 
b) Bauantrag Indlekofenerstr. 3 

4. Anschaffung von Müllzangen 
5. Bericht aus der Ortsverwaltung 
6. Verschiedenes 

         Claudio Helling – Ortsvorsteher 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Redaktionsschluss für die nächste Ausgabe des Mitteilungsblatts ist Montag, 07.03.2022, 19.00 Uhr. 
Beiträge bitten wir bis spätestens zu diesem Termin an gurtweilermitteilungsblatt@gmx.de einzureichen. 
 

Jubilare 
Nachträglich gratulieren wir Manfred Jordan zum 80. Geburtstag. 

 
Aus der Ortschaftsverwaltung  
Ortschaftsratsitzung vom 19.01.2022 
In der letzten Sitzung hatte sich das Gremium zunächst mit mehreren Bausachen zu befassen. Sowohl einem 
Garagenaufbau im Steggelenweg als auch einem Abriss mit anschließendem Neubau eines mehrgeschossigen 
Terrassenbaus in der Indlekofenerstraße standen die Mitglieder des Ortschaftsrates kritisch gegenüber, da 
sich beide nach Meinung der Ratsmitglieder nicht in die vorhandene Bauweise einfügen. Diese Bedenken 
werden nun an die Baurechtsbehörde weitergegeben. Ortsvorsteher Claudio Helling informierte anschließend 
über die städtische Planung, in der Gemeindehalle eine zentrale Nahwärmeversorgung, welche auch die 
Schule und den Kindergarten beheizen soll, zu installieren. Hierbei soll es sich um eine Hackschnitzelheizung 
handeln, die für Spitzenlasten noch durch Gas unterstützt wird. Die Anlage soll im Keller der Halle 
untergebracht werden. Der Ortschaftsrat begrüßte dieses Vorhaben, legte aber Wert darauf, dass für den 
wegfallenden Lagerraum ein Ausgleich gefunden werden muss. Hinsichtlich der Fasnachtsveranstaltungen 
herrschte Einigkeit, dass diese auch dieses Jahr aufgrund der steigenden Corona-Fallzahlen leider nicht in 
gewohnter Weise durchgeführt werden können. Weder die Aktivitäten am Schmutzigen Dunschtig, noch die 
Oldie-Night und auch nicht die Straßenfasnacht am Fasnachtsmontag werden stattfinden. Lediglich ein 
närrischer Fotowettbewerb, die Veröffentlichung einer Fasnachtszeitung durch die Schlüchtbiiber sowie eine 
Kinderaktion der Garwiedenwiible können durchgeführt werden. Abschließend informierte Ortsvorsteher 
Helling noch darüber, dass direkt vor der Sparkasse eine Corona-Teststation eingerichtet werden soll, ein 
entsprechender Antrag auf Sondernutzung sei durch die Betreiber bereits gestellt worden. Hinsichtlich des 
Stands des Lärmaktionsplans gab er bekannt, dass durch die Stadt inzwischen ein entsprechender Auftrag 
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erteilt wurde und hierzu noch mehrere Ortstermine stattfinden werden. Weiter informierte er, dass es 
aufgrund der Erschließung des Neubaugebiets Höllstein im Landgraben zeitweise eine Straßensperrung geben 
wird. Die Ortsverwaltung habe hierzu gegenüber dem Straßenverkehrsamt Bedenken wegen der hieraus 
resultierenden erheblichen Verkehrsbeeinträchtigungen geltend gemacht.  
                                                                                                                                   
Hinweis aus der Ortsverwaltung: 
In letzter Zeit konnte vermehrt festgestellt werden, dass Glasflaschen in die Schlücht geworfen wurden. 
Weiter lagen auf dem Weg zu den Vereinsheimen immer wieder Scherben zerbrochener Flaschen. Dies stellt 
eine erhebliche Gefahr für Fußgänger und Radfahrern dar. Es wird darum gebeten, den Müll ordnungsgemäß 
zu entsorgen.    

Vereine 

Garwiedenwiible 
An alle corona-bedingt ausgebremsten Narren! 
Dieses Jahr sind die „Gurtwieler Garwiedenwiible“ ein weiteres Mal während der Fasnachtstage unterwegs. 
Allerdings anders als sonst, denn Corona bremst sie auch in diesem Jahr wieder in ihren gewohnten, 
närrischen Aktivitäten aus. Wenn nun Ihr, liebe „Narren-sympathische Gurtweiler“ Euren Haus- oder 
Wohnungseingang mit einer gut sichtbaren Fasnachtsfigur (Hexe, Clown, Spiderman, Prinzessin etc.) 
schmückt, dann werden wir Garwiedenwiible am schmutzige Dunschtig durchs Dorf huschen und Euch mit 
einer Überraschungstüte närrisch beglücken. Die Tüten sind mit Bastelarbeiten bestückt. Ihr könnt Eure Mal- 
und Bastelarbeiten (gerne mit Namen versehen) bis spätestens Mittwoch, den 02. März in folgende 
Briefkästen werfen: 

 Fam. Scheuble,  

Prälatenweg 14 a 

 Fam. Kunz,   

Im Emmelacker 2 

 Fam. Müller,    

Am Waldrand 17 

Die Garwiedenwiible werden dann Eure Schmuckstücke im Vorraum der Gemeindehalle ausstellen. 
Viel Spaß wünschen Euch Eure Garwiedenwiible 
 
Schlüchtbiiber – Narrenzeitung Gurtweil  
Liebe Gurtweiler und Freunde der Fastnacht, wir freuen uns, Euch unsere 2. 
Narrenzeitung präsentieren zu können. Ab dem 18.02.2022 gibt´s die Ausgabe für 2,22 € 
bei der Bäckerei Turzer zu kaufen. Wir bedanken uns im Voraus ganz herzlich und 
wünschen Euch viel Spaß beim Lesen. Eure Schlücht-Biiber 
 
GWRS Gurtweil  
Auch in diesem Jahr muss der „Tag der offenen Tür“ leider pandemiebedingt ausfallen. Dafür gibt es eine 
schöne Alternative online: Sehen Sie sich die Schule „digital“ an auf unserem Padlet und lernen Sie uns 
kennen! Den Link dazu finden Sie auf der Homepage www.gwrs-gurtweil.de. Interessierte Familien, die ihr 
Kind für die 5. Klasse anmelden wollen, können auch persönliche Einzelführen (unter Einhaltung der 
Coronaregeln) im Sekretariat vereinbaren. Viel Freude beim Anschauen!  
 

Anzeige  
Junger Mann (sehr zuverlässig, gesichertes Einkommen) sucht eine 2-3 Zimmer-Wohnung. Mtl. 850,- € warm. 
Melden Sie sich bitte unter der Tel.Nr: 07741/913888 
Kalender  
Mi. 16.02.2022 Ortschaftsrat OR-Sitzung Vorhalle 19.00 Uhr 
Fr. 04.03.2022 Pfarrgemeinde Weltgebetstag Pfarrkirche Gurtweil 19.00 Uhr 
Sa. 26.03.2022 SAO Konzert Gemeindehalle  unter Vorbehalt 

Sa. 26.03.2022 MVG – Kuchen `to go` Musikerheim 11-14 Uhr Informationen zur  Vorbestellung folgen 

Abfall-Abholtermine  1. Halbjahr 2022 

Blaue Tonne: 02.03; 29.03., 26.04., 24.05., 21.06.; 
Gelber Sack: 10.03.; 07.04.; 05.05.; 02.06.; 30.06.; 
Recycling-Hof Gurtweil (bei Fa. Klefenz): Mi./Fr. 13-17 Uhr; Sa. 9-13 Uhr 
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